

ДЕКАБРЬ

17
ПЯТНИЦА
1937 год.
№ 99.
ЦЕНА 5 КОПЕЕК

Сталинец

Орган парткома,
РК союза
и заводоуправления
завода № 402
Выходит 12 раз в месяц

Да здравствует Верховный Совет СССР!

Закончилась самая серьезная, самая массовая из политических кампаний из происходивших за все годы советской власти — выборы в Верховный Совет СССР.

День 12 декабря являлся блестящим свершением духа замечательных месяцев, невиданный в истории избирательной кампании. Весь мир в этот день следил за ходом выборов в Верховный Совет — друзья с восхищением и радостью, враги — с зубным скрежетом и бесильной злобой.

Во всей шоботной нашей стране, в городах и селах, на далеском Севере и солненном Юге, на зивонках и в котевых—езде, где живут советские люди, на всех избирательных участках Советского Союза, день 12 декабря прошёл с особой торжественностью и праздничностью. Великий советский народ, свободный и могучий, избрал высший орган государственной власти.

Выборы прошли под знаком беспредельного доверия, оказанного народам партии большевиков, — партии, которая всегда жила и живет жизнью всего народа, у которой никогда не было, нет и не будет иных интересов, кроме интересов народа — его счастья и благополучия. На выборах в Верховный Совет СССР коммунисты выступали в блоке, в союзе с беспартийными. Блок коммунистов и беспартийных одержал блестящую победу!

Первым своим депутатом волей всего народа избран великий Сталин — вождь, друг и учитель всего трудящегося человечества. В числе избранных — ближайшие соратники Сталина, его преданные и верные ученики и руководители партии и правительств. В Верховный Совет СССР избраны знаменитые стхановцы промышленности, герои колхозного труда, ученые с мировым именем, славные командиры Красной Армии, лучшие учителя наших детей, — словом, самые передовые люди, цвет советской родины. Депутаты всех без исключения 1143 избирательных округов были кандидатами блока, союза коммунистов и беспартийных.

Мир никогда еще не видел таких выборов и такого единодушного голосования. Нет такого человека в советской стране, который не почувствовал в день 12 декабря, насколько сильна любовь советского народа к своей родине, к своей большевистской партии, к своему вождю товарищу Сталину.

В выборах в Верховный Совет СССР участвовало 96,5 процента избирателей. Это значит, что почти все граждане СССР, по призыву партии Ленина — Сталина и советской власти, пришли к избирательным урнам. Это значит, что 12 декабря все население СССР отдало свой голоса непобедимому сталинскому блоку, союзу коммунистов и беспартийных.

Ни в одной капиталистической стране мыслили бы единодушие, как на головах, люди советской страны за кандидатов. Поголовная явка на выборы! Дружное голосование за кандидатов единого бло-

ка! В Англии славящейся буржуазной демократией в выборах последнего парламента (1935 года) участвовало лишь 71,9 процента избирателей. Еще разительней пример парламентских выборов в есеней Польше, — там в 1935 году в выборах сейма не участвовало и половины избирателей!

Там, за границей нашего Союза, во время выборов пускают в ход подкуп и давление, запугивание и террор против избирателей со стороны капиталистов, банкиров, помещиков. У нас, — говорил товарищ Сталин, — в нашей стране, наоборот, выборы проходят в совершенно другой обстановке. У нас нет капиталистов, нет помещиков, нет давления со стороны имущих классов на немущих. У нас выборы проходят в обстановке сотрудничества рабочих, крестьян, интеллигенции, в обстановке взаимного их доверия, в обстановке, а бы сказал, взаимной дружбы, потому что у нас нет капиталистов, нет помещиков, нет эксплуатации и некому, собственно, давить на народ для того, чтобы исказить его волю.

Выборы в Верховный Совет СССР показали всему миру единство и организацию великого советского народа. В день 12 декабря весь мир увидел, какую силу представляет советский народ, единый и монолитный, слоченный под боевыми революционными знаменами партии Ленина — Сталина. Пусть навсегда запомнят этот день империалисты, фашисты! Пусть помнят они, что малейшая их попытка посягнуть на завоевания великой Октябрьской социалистической революции разобьется о силу единого сталинского блока коммунистов и беспартийных, всего народа. 12 декабря, день торжества Сталинской социалистической Конституции, останется в памяти всего человечества, как ярчайшее свидетельство незабываемого единства и дружбы всех могучих национальностей страны социализма.

Избран Верховный орган Советского государства. Народ послал туда своих депутатов, доверив им великое дело. Но Советской стране этим не ограничивается участие избирателей в управлении государством. Следуют замечательным советам товарища Сталина, народа советской страны будут зорко следить за деятельностью своих депутатов. Народы Советского Союза требуют от своих избранников, чтобы они во всех своих действиях брали пример с великих учителей трудящихся — Ленина Сталина, но их примеру беззаветно любви свой народ были беспартийными в бою и беспощадными с врагами народа, были мужественными, правдивыми, чтобы депутаты Верховного Совета СССР всегда оставались на посту политических деятелей Ленинского - Сталинского типа.

Да здравствует Верховный Совет СССР!

Да здравствует первый депутат народа — наш любимый товарищ Сталин.



И. В. СТАЛИН

Сталин — символ единства всего советского народа

Трудящиеся СССР горячо приветствуют блестящую победу блока коммунистов и беспартийных на выборах в Верховный Совет СССР

Безграничная радость охватила миллионы трудящихся великого Советского Союза, когда стало известно об итогах выборов в Верховный Совет СССР. С огромной гордостью и восторгом прочли трудящиеся в списке депутатов имени любимого вождя, друга и учителя, первого депутата Верховного Совета СССР товарища Сталина, имена славных сталинских соратников — товарищей Молотова, Калинина, Ворошилова, Кагановича, Жданова, Ежова, имена лучших сынов партии и страны социализма.

По всей стране с огромным воодушевлением проходят многочисленные митинги.

Полная победа коммунистов и беспартийных на выборах в Верховный Совет СССР вызвала исключительный подъем среди избирателей Сталинского округа Москва. С огромным подъемом прошли массовые митинги на электрозаводе имени Кузнецова, на заводе имени Фрунзе, имени Ленте, Проекторном заводе и м е и Л. М. Кагановича и других. На митингах рабочих и служащих Электрозавода имени Кузнецова, коллектив которого первым выдвинул кандидатуру товарища Сталина в депутаты Верховного Совета СССР присутствовало 4.500 человек. В единодушие принятой резолюции говорится:

„Избиратели Сталинского окру-

га счастливы, что им выпала величайшая честь подать бюллетени за депутатов Верховного Совета СССР с именем товарища Сталина. Сталин — наш великий вождь и учитель избран всем народом первым депутатом Верховного Совета, ибо Сталин — знамя нашей борьбы и побед.

Исключительно высокими явля избирателей на выборы во всей стране, невиданная сплоченность народа вокруг партии большевиков и блока коммунистов и беспартийных показали всему миру нашу нерушимую политическую и моральную единство, нашу огромную любовь к партии большевиков и великому Сталину, нашу ненависть к врагам народа, нашу готовность под знаменем Ленина — Сталина бороться во имя полного торжества коммунизма. Мы кланемся, что ни на минуту не ослабим своей воли к борьбе за продвижение нашей родины, за укрепление ее обороноспособности, не ослабим своей воли к уничтожению врагов народа!

Трудящиеся страны Советов на митингах заверяют ролюму большинство партии, великого вождя народов товарища Сталина, что они все свои силы отдают на дальнейшее укрепление непобедимого Сталинского блока коммунистов и беспартийных.

ПОВСЕДНЕВНО БУДЕМ КРЕПИТЬ ТЕСНЕЙШИЙ СОЮЗ КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ

15 декабря во всех цехах завода прошли митинги рабочих, инженеров, техников и служащих. О исключительном подъеме было встречено сообщение Центральной избирательной комиссии об избрании в Верховный Совет СССР всех кандидатов блока коммунистов и беспартийных, об избрании депутатом кандидата всего много-

миллионного народа великого товарища Сталина, и его верных соратников.

На митингах единодушно приняты резолюции, в которых трудящиеся завода приветствуют Верховный Совет СССР, который пожелал народу СССР и, еще более счастливой и радостной жизни. В резолюциях трудящиеся завода

приветствуют прекрасную инициативу рабочих шарикоподшипникового завода, постановивших продлить сталинскую декаду стахановских рекордов до 1 января. Все рабочие, инженеры и техники завода № 402 решили так-же продлить сталинскую декаду стахановских рекордов до 1 января.

Резолюция принятая на общих собраниях рабочих, работниц, инженеров, техников и служащих завода № 402

Заслушав сообщение Центральной избирательной комиссии о результатах выборов в Верховный Совет Союза ССР мы, рабочие завода № 402 с великой радостью встречаем избрание в Верховный Совет Союза ССР всех кандидатов блока коммунистов и беспартийных, людей преданных великой партии Ленина—Сталина.

Мы были уверены, что советский народ изберет перлам своим депутатом в Верховный Совет Союза ССР нашего вождя, друга, учителя и отца свободного советского народа—Иосифа Виссарионовича Сталина.

Прошедшие выборы в Верховный Совет СССР еще раз подтвердили безграничную любовь и преданность народов нашей социалистической страны организатору побед социализма—коммунистической партии и ее гениальному стратегу пролетарской революции, творцу самой демократической в мире Конституции—товарищу Сталину.

Мы, воодушевленные Обращением Центрального Комитета ВКП(б) и пламенной речью великого Сталина, 12 декабря, голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, голосовали за партию большевиков, за великого Сталина, за могучество и здравые стремления социалистического государства рабочих и крестьян, за крепчайшую дружбу народов СССР, за благо мирного труда, за социалистическую культуру,

за еще более радостную, зажиточную и счастливую жизнь.

Мы твердо помним указания товарища Сталина о том, что пока существует капиталистическое окружение, будут существовать вредители, шпионы и диверсанты, засылаемые в Советский Союз капиталистическими странами. Подлые изменники родины, наемные пофранцузские разведки, троцкисты—бухариты—рыковцы продолжают пакостить, вредить, пролаять нашу социалистическую родину. Они пытались сорвать выборы в Верховный Совет. Но враги просчитались. Выборы показали сплоченность всего советского народа вокруг партии большевиков и великого Сталина, готовность всего многомиллионного народа Советской страны к беззаветной борьбе за коммунизм.

Работая в политической борьбе контрреволюционная банда троцкисто-бухаринских—рыковских шпионов наиготов попятаться вредить нашему социалистическому строительству, заслат в Советский Союз шпионов и диверсантов. Поэтому для нас революционная бдительность является тем основным качеством, которое особенно необходимо теперь не только каждому партийному и непартийному большевику, но и каждому честному советскому гражданину. Вспоминая преданное отношение троцкисто-бухаринских агентов иностранных разведок, изменников нашей родины—

наш священный революционный долг.

Задача каждого рабочего, инженерно-технического работника и служащего—везде и всюду разоблачать, до конца выкорчевывать троцкисто-бухаринских вредителей, шпионов и диверсантов иностранных разведок, оцниая нашу советскую землю от этих заклятых врагов народа.

Закрепляя победы, одержанные блоком коммунистов и беспартийных и выбранной комиссией для дальнейшего еще большего укрепления мощи советской страны, подымаем социалистическую производительность труда, возвратим стахановское движение, укрепим социалистическую дисциплину труда, продлим сталинскую декаду стахановских рекордов до 1 января 1938 года, ликвидируем последствия вредительства, нанесенные врагами на нашем заводе, обеспечим лучшую работу в новом производственном году.

Да здравствует непоколебимое знамя Маркса—Энгельса—Ленина—Сталина!

Да здравствуют депутаты в Верховный Совет Союза ССР!

Да здравствует первый депутат Верховного Совета СССР, вождь дум, учитель и отец свободной советского народа, мирового пролетариата и угнетенных масс земного шара—Иосиф Виссарионович Сталин!



Руководители испанской Компартии, Секретарь ЦК—Хосе Ласе и член ЦК—Долорес Ибарури.

НА ФРОНТАХ ИСПАНИИ

На фронтах Испании положение по-прежнему без существенных перемен. Позиции республиканских войск и войск мятежников и интервентов остаются без изменения. На различных участках фронтов происходит лишь ружейная и артиллерийская перестрелка. (ТАСС.)

Военные действия в Китае

Несмотря на упорное сопротивление китайских войск японцам удалось прорваться на китайские позиции у Нанкина и ворваться в город. По китайским данным, японская армия за последние дни потеряла пол Нанкин около 6 тысяч человек.

В результате варварской бомбардировки китайских городов и деревень японской военной авиацией, громадная масса китайского населения осталась без крова, пищи, без работы. В одном только Шанхае сотни гниющих лишений всех средств к существованию. Вследствие уничтожения японцами фабрик и заводов осталась без работы более 160 тысяч человек. (ТАСС.)

ДЕЛА И ЛЮДИ

Работников в аппарате АХО больше, чем достаточно. Если на большинстве строительных участках недостаточно плановиков или совсем их нет, то в АХО на 85—90 рабочих держат двух плановиков.

Невольно возникает вопрос, чем же тогда занимаются плановики АХО—Акимов и Мишевко? Оказывается, старший плановик Акимов, которому платят 800 рублей в месяц, в большинстве своем распределял канцелярские принадлежности по строям, занимаясь и занимается кое-какими хозяйственными делами, но только не организационной оперативной учета и планирования.

Чтобы заполнить работой свой рабочий день, Акимов брал следнюю работу у сметного отдела и исполнял ее во время рабочего дня. Конечно, Акимов хорошо на этом подзаработал. По первому своему счету Акимов получил за свою работу 560 рублей, не меньше ему причитается еще по-лучить.

Улекшись дополнительным за-

работком, Акимов забыл о планировании производства в цехе озеленения и в типографии. Поэтому не приходится удивляться тому, что в течение 10 месяцев, как цех озеленения, так и типография, не видели себя планов и только в плановом отделе в конце 4 квартала, АХО отпустило план—график работ типографии и цеху озеленения.

Расхлябанность и полная безответственности царят и теперь в АХО. Ей всемерно способствует сам начальник АХО тов. Бегзин.

Плановик Акимов, вошедший в доверие тов. Бегзина, используя свое служебное положение, рабочих столярной мастерской Морозова и Дерюгина заставлял бесцельно сдирать ему шкафы. Для себя Акимов из кладовой АХО не стеснялся брать сапоги, зато швейцар конторы АХО в сапогах было отказано.

В АХО царит несмысленный зажим самореквизитов, т. е. руководителю АХО взяло ставку на замазывание ошибок, игнорирование вся-

кой критики. Поэтому заявить полным голосом о всем этом никто из рядовых работников не решился.

Рабочий типографии Хорев Ник. попытаться пожаловаться на неправильные действия плановика Акимов начал и отец свободной советского народа, мирового пролетариата и угнетенных масс земного шара—Иосиф Виссарионович Сталин!

За критику недостатков работы бухгалтерии АХО в печати пишущего рабочего, а также директора типографии совместно нач. АХО Бегзин и Акимов допрашивали.

15 декабря, боясь быть разоблаченным за неправильные начисленные зарплаты, бухгалтер Градусов представителю газеты категорически отказал дать требующийся материал. Все жалобы на работу и действия плановика Акимов, бухгалтеров Градусова, Серикова и других проходили незамеченными со стороны тов. Бегзина.

Нало полагать, что управление сыростью окажет свое слово о тех, кто знает о темных делах, творящихся в АХО, но прикрывающихся, и о тех, кто творил и творит эти темные дела.

З. Кузнецов.

Заявление Чан Кай-ши

В Китае опубликовано заявление главы китайского правительства Чан Кай-ши, переданное по радио из полевых штабов: «отступление из Нанкина.—Говорится в заявлении,—не повлияет на первоначальную политику китайского правительства сопротивляться японской агрессии до конца. Это лишь укрепит наше решение продолжать борьбу. После переезда правительства из Нанкина, Нанкин не имеет никакого политического и военного значения. Я приказал отступить нашим войскам из Нанкина на другую линию, в соответствии с моим планом отступления, в тот момент, когда превосходство вооружения врага приносит все больше жертв». (ТАСС.)

Врно. отв. редактора Н. Рогов.

Драмтеатру требуется бухгалтер на постоянную работу. Можно по совместительству. Об условиях справиться в конторе театра с 11 часов дня до 9 часов вечера.